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 (
Prietenii noştri au nevoie de ajutor şi sunt sigură că împreună vom reuşi. 
Mult succes,
Elena
)
 (
Dragi copii,
vă invit s
ă  ne jucăm împreună cu  mulţimile şi numerele !
 
)
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 (
Formează perechi între  elementele celor două mulţimi. 
Spune unde sunt mai multe şi de ce. 
Ce poţi face să fie tot  atâtea  elemente în cele două mulţimi.
Numără elementele din fiecare mulţime 
şi uneşte  cu numărul corespunzător.
 
)
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Deseneaz
ă tot atâtea elemente câte arată cifra 
)
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 (
Unde s-a ascuns 
şoricelul
?
Dac
ă rezolv exerciţiul poate îl găsesc.
Să  scriu şirul numeric crescător,  apoi şirul numeric descrescător. 
)
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 (
Buche
tul meu are 
 
3
 flori.
Mai adaug o floare . 
Câte flori voi avea în total
?
3
 + 1 = 
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 (
Am avut patru morcovi 
şi
 am m
âncat doi , câţi morcovi  au rămas
?
4 - 2 = 
)
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 (
Formuleaz
ă probleme !
         2 
+ 1 + 1 = 4
         3 + 1 - 2 =  2      
         4 - 1 + 1 = 
    
 
1+ 1+ 1 + 1 = 
 
 
 
   
 
 
 
) (
Un  bărzoi stătea pe baltă  
şi mai vine o surată.
Alte două berze vin în zbor. 
Câte sunt acum în stol?
 
  
1 + 1 + 2 = 4
 
)
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